
Holmestrand Rotary Klubb 
 
Referat fra Styremøte 9.okt. 2012 
 
Tilstede :  Torstein Sagen, Tor Tingbø, Ole Herman Nordby, Ivar Jon Tunheim, Lars Tveito,  

Martin Westby og Jan-.Arne Rønningen 
Fraværende : Arne Fladby, Olav Dalseth, Tom Johansen, Øistein Larsen, 
Møtested/tid : Hotellet / kl 2110 - 2215  
 
Saker : 
1. Status økonomi v/ Ole Herman 
Ole Herman delte ut et regnskap pr. dags dato. Det viser at økonomien er i bedring. Inntekter og utgifter er 
under kontroll. Fortsatt er det utestående kontingent fra et medlem for vårhalvåret og noen har ennå ikke 
betalt høstfakturaen. Samlet utestående kr. 28.500,- 
Action : Ole Herman følger opp. 
 
2. Program for november v/ Torstein 
Det er noen endringer pga utsatt fellesmøte med Forsvarsforeningen. Dette er nå fastlagt til 27. nov.  
Møteplan blir da :  
6. nov. DG møte; 13.nov. Peismøte; 20.nov. trolig Øisteins orientering om Ugandaprosjektet; 27. nov. 
fellesmøtet med Forsvarsforeningen. 27.11. kommer samtidig 9 presidenter + AD ( Dag Helge Tvedt) fra 
vårt AD område. De kommer kl 1830 for eget  internmøte og deltar deretter på vårt fellesmøte med 
Forsvarsforeningen.  
  - Besøk av DG Njål Gjennestad m/ ledsagere 6. nov. Program, bespisning, påmelding 
Gjestene ( trolig 3) kommer kl 1830 for møte med vårt samlede styre. Da forventes at president og 
komiteledere hos oss presenterer status for aktivitetene og planer fremover med referanse til våre «Mål & 
Planer». 
Etter møtet der DG holder et foredrag, bespises påmeldte medlemmer og gjester med fiskesuppe på hotellet 
som ifjor. 
Action : Tom ( bestilling hotell/ mat) 
  - Presidentmøte hos oss 27. nov. Program  
Se kommentar ovenfor. Vi spanderer kaffe og kake til presidentmøtet.  
 
4. Foreløpig plan for desember v/ Torstein  
Planen for desember er som følger : 
4.12. : Egoforedrag Knut Aven; 11.12.: Egoforedrag Ingeborg Sølverud; 18.12. Julemiddag på Ødegårdbua. 
OBS.: Det bli møtefri de to etterfølgende tirsdager pga jule- og nyttårshelg. 
Første møte i 2013 blir dermed tirsdag 8.januar. 
 
3. Status medlemsutvikling. Nye reflektanter / kandidater v/ Martin. 
Listen med allerede godkjente, men ikke opptatte kandidater ble kort gjennomgått. Deretter ble listen over 
nye navn gjennomgått inkl. nye ideer fra siste peismøter. Det er mange interessante kandidater, MEN vi må 
få faddere på plass. 
Action : Martin oppdaterer listen over hhv allerede godkjente, aktuelle kandidater og aktuelle nye 
reflektanter. Fokus fremover skal være å få inn de 3-4 kvinnene (de er også relativt unge) som er aktuelle, 
samt «yngre» menn. Vi bør nedprioritere å jakte etter eldre menn. Dette for å forebygge ytterligere økning 
av gjennomsnittsalder. 
Martin tar saken om faddere opp med medlemmene skriftlig og i neste møte ( Øl/ Pizza på Ødegårdbua). 
 



 
4. Oppfølging av Mål & Planer for dette Rotary-året v/ Jan-Arne 
Mål & Planer ble kort gjennomgått. Vi ligger gjennomgående godt an i forhold til forpliktelsene.  
 - Hva gjør vi mht. RYLA og Georgiastipend som er satt opp som distriktsprogram vi vil delta i ? 
Vi tror det kan skaffes kandidater til RYLA ( våren 2013). Georgiastipend er heller tvilsomt.  
Men, det var enighet om at vi bør sjekke kandidatfamilier til ungdomsutveksling. Espen følger opp. 
Dette  referatet sendes Espen med forespørsel om han kan sjekke ut hvem blandt våre medlemmer ( eller 
Round Table ?) som kan tenke seg å være vertsfamilier. 
Action : Jan-Arne sender referatet og tar dette opp med Espen 
 
Det ble så diskutert hva vi gjør med Nysgjerrig prisen. Statuttene ligger på våre nettsider. Vi har ikke delt ut 
prisen iår i mangel av perfekte kandidater. Dessuten har vi kun en dame igjen, og selvom Bjørn og Terje har 
lovet oss de 2 damene som selskapet Holmestrand Utvikling as eier, vil vi kun ha maksimalt tre tildelinger 
til. Det vil bli altfor kostbart å «produsere nye damer». 
Det utkrystalliserer seg to alternativer : 

1. - Sette listen enda høyere og kun dele ut prisen hvert 3. eller 4. år hvis topp kandidater. Da utsettes 
problemet noen år. 

2. – Lage et nytt opplegg med gedigent diplom m/ bilde av damen, samt en pengesum ( kr. 5.000,-) til 
vinneren og fortsette med årlig utdeling til verdig kandidat ( også foreninger som f.eks. HUK, 
Swinglett, o.l.). Dette sikrer oss årlig positiv omtale lokalt / i pressen. 
Kandidater som ble nevnt i møtet : Runar Bekkeseth, Gunnar Brekke. 

 
     - Hva gjør vi for å styrke fremmøte / øke aktiviteten i medlemsmassen ? Ref. tidl innspill. 
Vi bør gjøre fremstøt overfor de som sjelden eller aldri møter. Dessuten bør vi sjekke blandt alle medlemmer 
hvilke tiltak som kan øke interessen for møtene. De fleste roser programmet og det er vanskelig å peke på 
spesielle forbedringstiltak selvom noen nok savner poster der høyprofilerte krefter utenfra kommer (ideer : 
Stortingspresident Dag Terje Andersen, Jørgen Kosmo, ambassadører, o.a.) 
 
5. Eventuellt 
- Rotarymedlemmenes bidrag til Høstaksjonen til inntekt for Amnesty.  
Lars orienterte om planene i Holmestrand, næringslivets rolle, og ideen om å forsøke å slå Horten i kr./ innbygger. Det 
er vurdert om Rotary burde ta en større rolle som klubb, men konklusjonen er at vi nøyer oss med å oppfordre våre 
medlemmer til å stille opp som bøssebærere for byens lokale arrangører. 
- Ivar Jon er bedt om å være stedfortreder for Jan-Arne under ferie 30.10 samt mulig reise til Danmark 23.10. Ivar Jon 
kan få problemer 23.10. Tor er på ferie så da må Hans Arne eller en annen i styret sjekkes ut om kan steppe inn. 
     
Jan-Arne Rønningen 
referent 


